



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº3/2022/POA-CURSOS/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

13 de junho de 2022

RETIFICAÇÃO DE EDITAL - Nº 35/2022

Atenção!!!

Ainda dá tempo de se inscrever!!!!

Onde se lê:

Inscrições – 07/06/2022 a 13/06/2022

Entrevistas – 13/06/2022 a 15/06/2022

Resultado – a partir de 22/06/2022

Leia-se:

Inscrições – 07/06/2022 a 15/06/2022

Entrevistas – 20/06/2022 a 22/06/2022

Resultado – a partir de 23/06/2022

Venha participar deste projeto conosco!

LINK: [Edital nº 35/2022 - Ezine Antirracista \(Clique Aqui\)](#)

Documento assinado eletronicamente por:

- Lucas Henrique Xavier da Costa Firmino, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 13/06/2022 18:53:58.
- Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR - SUB-CHEFIA - POA, em 13/06/2022 19:28:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 257825

Código de Autenticação: d1d1782ff2



Documento Digitalizado Público

Retificação Edital N35/2022 - EZINE Antirracista

Assunto: Retificação Edital N35/2022 - EZINE Antirracista
Assinado por: Lucas Firmino
Tipo do Documento: Edital
Situação: Finalizado
Nível de Acesso: Público
Tipo do Conferência: Cópia Simples

Documento assinado eletronicamente por:

- **Lucas Henrique Xavier da Costa Firmino, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 14/06/2022 15:43:01.

Este documento foi armazenado no SUAP em 14/06/2022. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 273669

Código de Autenticação: 0bc5e54bd3

